

港區婦聯代表聯誼會成立

郭莉任榮譽會長 王少華任理事會會長



▲特首夫人曾鮑笑薇（中）接受郭莉榮譽會長（右）、王少華會長致送紀念品（本報攝）



▲楊東花書記（中）接受王惠貞副會長（左）、王楊志紅副會長致送紀念品（本報攝）

日前，「港區婦聯代表聯誼會」假座南洋酒店隆重舉行成立儀式暨首屆理事會就職典禮。當日邀到中聯辦副主任郭莉，全國婦聯書記處書記趙東花，行政長官曾蔭權夫人曾鮑笑薇，香港基本法委員會副主任梁愛詩，政制及內地事務局副局長譚志源，中華海外聯誼會名譽副會長張永珍作為主禮嘉賓。在全場人士的見證下，全國婦聯第十屆執委王少華正式就任首屆理事會會長。她以全國婦聯提出的倡導與大家共勉：「弘揚自尊、自信、自立、自強精神，用女性特有的才華和智慧，創造多彩的人生。」

本報記者 黃閻

聯誼會主要由全國和內地 19 個省市、自治區婦聯代表組成，成員俱為本港各界婦女精英和領袖，中聯辦副主任郭莉獲邀擔任該會榮譽會長。當晚近兩百位各界姊妹盛裝出席晚宴，華貴亮麗，喜氣洋洋，並表演了自己精心排練的節目。廣東、福建、廣州、深圳、珠海婦聯代表亦專程來港祝賀，同時與該會互贈了紀念品。

內地代表專程祝賀

王少華會長在致辭中說，聯誼會將積極推廣全國婦聯的理念，團結、動員廣大婦女參與經濟建設、社會管理及公共服務，維護婦女兒童權益，爭取男女平等，促進社會和諧。她續指聯誼會也將加強與全國婦聯、各省市婦聯代表的交流，冀建設成為港區婦聯代表聯誼交流、增強團結、凝聚力量發揮作用的平台。聯誼會成員將本着對香港的責任感和使命感，擁護「一國兩制」方針，支持特區政府依法施政，在不同範疇參與本港事務，為香港繁榮穩定發揮婦女半邊天作用。郭莉副主任和趙東花書記

分別在典禮上致辭。郭莉表示，首屆理事會有較強的代表性和親和力，由理事會一致通過和產生的正副會長，都是婦女界傑出領袖。她希望在王少華會長的帶領下，大家齊心協力，團結合作，集思廣益，循序漸進地開展工作，踏踏實實地發展會務，使聯誼會成為名副其實的「港區婦聯代表之家」。趙東花亦希望聯誼會發揮平台作用，開展形式多樣的活動和加強與內地各婦聯的交流，提升社會地位和影響力。

增強團結凝聚力量

港區婦聯代表聯誼會成員有：榮譽會長郭莉，名譽會長王少華、王惠貞、王楊志紅、朱蓮芬、何超瓊、李碧葱、唐尤淑玲、徐莉、張胡詠堯、莫朱雪映、麥樂嬌、彭徐美雲、黃汝璣、董吳玲玲、廖湯慧靄、劉秀麗、劉陳小寶、鄭李錦芬、鄧楊詠曼、薛宗慧、顏寶鈴、譚茀芸、羅蔡妙玲，會長王少華，副會長王惠貞、王楊志紅、周莉莉、張妙清、彭徐美雲、葉順興，秘書長李鳳瓊，副秘書長麥樂嬌等。



▲出席港區婦聯代表聯誼會第一屆理事會就職典禮的嘉賓舉杯祝酒（本報攝）



▲郭莉副主任（右四）為港區婦聯會會長、副會長頒發證書（本報攝）

港工商界青英聚首聯歡

【本報訊】記者岑敏兒報道：香港工商界青年己丑年新春聯歡晚會，日前在銅鑼灣警官俱樂部舉行，籌委會主席、香港潮州商會青年委員會主任張俊勇致詞時強調，目前國際金融危機仍在擴散和蔓延，工商界首當其衝，面對嚴峻的挑戰，工商界青年任重而道遠。加強合作，共同應對挑戰，是工商界青年的共同願望。

出席晚會的主禮嘉賓有：中聯辦副主任王志民、外交部駐港特派員公署條法部主任胡志強、商務及經濟發展局副局長蘇錦樑、全國青年聯合會副主席曾智雄、香港青年聯會主席許華傑。

活動由香港中華總商會青年委員會、香港中華廠商聯合會青年委員會、香港中華出入口商會青年部、香港中國企業協會青年委員會、香港潮

州商會青年委員會及香港嘉應商會青年部等六個工商界青年團體發起，已連續舉辦多年。是次承辦團體為香港潮州商會青年委員會。

蘇錦樑致詞時稱，〇九年是香港經濟發展最艱難的一年，GDP 有百分之二至三的收縮，這是自一九九八年以來再度顯示負增長，尤其是出口歐美的貨值。失業率亦在攀升。但另方面，他提醒工商界青年，在中東、南非、東歐及俄羅斯等國家的出口市場在穩步增長。政府日前向中小企商批出扶助貸款，並已批核的有三千二百五十三宗，涉及金額逾六十七億元。他鼓勵年輕工商界才俊無懼危機，勇於開拓新市場，在其中尋覓新的商機。

出席晚宴的包括各合辦團體首長及青委主任、主席、中央駐港機構、特區政府官員、友好社團首長及各界嘉賓。還有：香港潮州商會會長許學之，中總會長方文雄、青委主任曾智明，廠商會副會長施榮懷及青委主席李慧芬，香港中華出入口商會副會長張敏、青年部主任李美辰，香港中國企業協會副總裁王建國、青委主任陳沛良，香港嘉應商會副會長盧平、青年部主任丘嘉民；中聯辦青年工作部副部長張春生、處長曾衛東、梁建、協調處長郭亨斌，全國青聯香港特邀常務委員蘇祉，香港廣東社團總會青年委員會主任陳少洪、執委蕭奇，香港福建社團總會青年委員會主任施榮忻，香港青年聯會秘書長鄭重科，香港蘇浙同鄉會沈龍，澳門中華總商會青委會副主任黃昇雄，澳門青年聯會常務理事崔世健、理事何永發等二百多人。

各級領導的帶領下，迎難而上，經濟指標有百分之十三的增長。展望〇九年，西樵將在改善交通道路網方面加大力度，豐富西樵這個國家級 4A 風景區，與廣州、佛山連為一體，提升西樵的旅遊、投資環境，改善民生。梁耀斌強調，西樵所取得的成績，與旅港鄉親數十年來的支持、關心分不開。席間，與會鄉親彼此嘘寒問暖，互通信息，氣氛熱烈。同鄉會出席的還有：永遠會長潘以和、李七、符瑞；副會長練耀華、李萬順等。



▲籌委會主席張俊勇致詞鼓勵同輩迎接挑戰，前排左起：李美辰、張春生、曾智明、王志民、胡志強、蘇錦樑及李慧芬（本報攝）

南海西樵同鄉會新春聯歡

【本報訊】記者岑敏兒報道：香港南海西樵同鄉會成立十六周年會慶暨春節會員鄉親聯歡晚會，於早前在油蔴地聯邦酒樓舉行，四百多名鄉親歡聚鄉情，共賀新春。家鄉領導、社會賢達應邀致賀。會長黎燦致詞祝願與會者新春納福，萬事勝意，身壯力健。並祝國家強盛，家鄉各項經濟建設持續增長，香港繁榮穩定。

出席嘉賓有：佛山市國土資源局局長潘念禮、佛山市統戰部副部長黃澤熙、南海區組織部副部長黎永佳、佛山市交通局副局長李信忠、中聯辦九龍工作部處長陳明、南海區副區長劉濤根、南海區名事務局局長林平武、南海區財政局副局長梁爽泰，家鄉西樵鎮委書記梁耀斌、副書記兼鎮長梁全財；香港嘉賓、鄉賢：歐陽成潮、張恭立、關亨時、劉侖、黎華濟、林亮、周演森、郭永猷、程悅、阮金添、吳耀東、黎漢深、李柱、李國雄、黃達、關宏遠、劉本章、鄭學賢、潘紹根等。黎燦續說，面對金融危機，只要我們團結一致，在中央給予的各項措施支持下，繼續貫徹落實「一國兩制」，同舟共濟，以不屈不撓的

香港人拼搏精神，一定可以在危機中找到新的機遇，共創家鄉和香港更美好的明天。

西樵鎮委書記梁耀斌致詞向與會鄉親祝福新春大吉，事業順利，家庭幸福。他說，過去一年，儘管受到金融海嘯的影響，西樵鎮在南海區和

各級領導的帶領下，迎難而上，經濟指標有百分之十三的增長。展望〇九年，西樵將在改善交通道路網方面加大力度，豐富西樵這個國家級 4A 風景區，與廣州、佛山連為一體，提升西樵的旅遊、投資環境，改善民生。梁耀斌強調，西樵所取得的成績，與旅港鄉親數十年來的支持、關心分不開。席間，與會鄉親彼此嘘寒問暖，互通信息，氣氛熱烈。同鄉會出席的還有：永遠會長潘以和、李七、符瑞；副會長練耀華、李萬順等。

各級領導的帶領下，迎難而上，經濟指標有百分之十三的增長。展望〇九年，西樵將在改善